
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, z.B.

Hotel Schreiner's in Laimbach

- 1 x Schifffahrt Melk-Spitz

- 1 x 1 Std. 4er Weinverkostung auf einem Weingut

in der Wachau

- 1 x 1,5 Std. Führung und Verkostung von Essigen

(Gratisleistung)

- 1 x 2,5 Std. Köstliches Krems - Genussstadtführung

Kaffeehauskultur inkl.:

- Heißgetränk und Mehlspeise

- Probe handgeschöpfte Schokolade

- 1 x Abendessen als gemischte Heurigenplatte mit 2

Stck. Wachauer Laberl und 1/8l Wein

- Ortstaxe

zubuchbare Optionen:

Fahrt mit der Wachaubahn

Krems-Dürnstein oder retour

9 €

Eintritt und Besichtigung Stift Melk

inkl. Führung

23 €

Genusspartie durch die Wachau - 4

Tage

Kulinarische Highlights: Weinproben,

Balsamico-Verkostungen,

traditionelle Mehlspeise und handgeschöpfte

Schokolade

Deftige Jause in einem Heurigenlokal

Sie lieben wie wir die zauberhafte Landschaft der Wachau? Sie

möchten nicht nur daran vorbeifahren, sondern interessieren sich

für Land und Leute? Wir stellen Ihnen vor, wie die Winzer arbeiten,

wie die hervorragenden Spitzenweine hergestellt werden und was

die Menschen vor Ort bewegt. Alle Einzelheiten über die wohl

berühmteste Frucht der Wachau, die Marille, von der Zeit der

Marillenblüte, in der die Landschaft in ein Meer aus hellrosa Blüten

getaucht wird, bis zur Ernte und Verarbeitung werden Sie erfahren.

Auf dieser Reise erhalten Sie spannende Einblicke in den Alltag der

Menschen und kosten viele der selbst gemachten Spezialitäten.

Natürlich unternehmen Sie zudem eine Schifffahrt auf der Donau

und genießen die herrliche Landschaft vom Wasser aus.

1. Tag: Anreise - A

Anreise in die Wachau: Weltkulturerbe, international renommiertes

Weinanbaugebiet und nicht zuletzt eines der schönsten Flusstäler -

wie geschaffen zum Erholen und Ausspannen. Ankunft im Hotel und

Abendessen.

2. Tag: Stift Melk, Schifffahrt Wachau und Besuch beim

Winzer – 70 km - F/A

Nach dem Frühstück haben Sie die Möglichkeit, das beeindruckende

Stift Melk zu besuchen - das größte Stift Niederösterreichs (gegen

Aufpreis buchbar). Allein der Südflügel mit seinem prächtigen

Marmorsaal ist über 240 Meter lang, die Länge der Hauptachse

beträgt insgesamt 320 Meter. Nach dem sensationellen Blick auf die

Donau von oben genießen Sie die herrliche Landschaft anschließend

vom Wasser aus bei einer entspannten Schifffahrt durch das

Weltnaturerbe Wachau. Die Donau sorgt für angenehme

Temperaturen und im romantischen Flusstal herrscht meist leichter

Wind, der die Weingärten nach Regengüssen trocknet, ideale

Bedingungen für ein großartiges Weinbaugebiet. Schauen Sie dem

Winzer in seinem Weingut über die Schulter und erfahren Sie von

der täglichen Arbeit. Hier erfolgt eine Verkostung von 4 Weinen,

fachlich kommentiert vom Winzer persönlich.

3. Tag: Essig, Genussführung und eine zünftige Jause – 140



km - F/A

Sie besuchen eine Balsamico Manufaktur, lernen Wissenswertes zur

Herstellung des bekannten Essigs und dürfen natürlich auch

probieren. Nach dem Frühstück machen Sie sich auf, um die hübsche

Stadt Krems an der Donau zu entdecken. Am östlichsten Ende der

Wachau gelegen, bezaubert die mehr als 1.000 Jahre alte Stadt

unter anderem durch die herrlichen Bauten in der Altstadt, die

übrigens im Jahr 2000 von der UNESCO zum Weltkulturerbe ernannt

wurde. Während der Tour probieren Sie eine leckere Mehlspeise mit

einem Heißgetränk und handgeschöpfte Schokolade - das kann man

wirklich eine Genuss-Stadtführung nennen! Den Abend lassen Sie

zünftig bei einer Jause und einem guten Glas Wein ausklingen.

4. Tag: Heimreise - F

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Unser Tipp:

Ein besonderes Erlebnis für die Sinne ist die jährliche Marillenblüte.

Können Sie sich den Duft und das Blütenmeer von rund 100.000

blühenden Marillenbäumen vorstellen? Im April kann man dieses

wunderbare Ereignis genießen.
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